
ATA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA 
SEXTA LEGISLATURA 05 DE MARÇO DE 2025. 

Presidência do vereador Darcio Silva Neto 

Às dezoito horas, havendo número regimental, o Presidente declara aberta a reunião. Antes de 
passar para a chamada de presença, o Presidente pediu que todos elevassem seus pensamentos em 
Deus, e que a luz do Espírito Santo iluminasse e capacitasse todos para esta reunião. Em seguida 
solicitou fosse feita a chamada de presença, compareceram os vereadores: Adriano Aparecido de 
Queiroz (PDT), Francisco Ronivaldo Rodrigues (Cidadania), Manoel Galdino Proença (PL), Moacir 
Aparecido de Queiroz (PSD), Renan Diego Queiroz (PDT) e Ronaldo Cesar Ribeiro (PDT). Colocada a 
disposição a ata da reunião anterior foi aprovada e assinada pelos vereadores presentes. Antes de 
passar para o pequeno expediente, o Presidente informou aos colegas vereadores e aos ouvintes da 
reunião que a partir desta data, a Câmara contará com o apoio da colaboradora Letícia Cunha que 
ocupara o cargo de secretaria administrativa o qual está vago ha algum tempo. ABERTO O PEQUENO 
EXPEDIENTE, com a seguinte pauta: Leitura dos seguintes Projetos de Leis: Nº 11 - que “Denomina o 
trecho da Rodovia Municipal que liga Fortaleza de Minas/MG a Jacui /MG como Rodovia “Professora 
Marta Maria Soares””; Nº 12 que Autoriza a doação de bem móvel, e da outras providências. 
Explicado pelo Presidente que conforme informado pelo assessor jurídico, os móveis descartados 
pela Câmara, precisam ser devolvidos para a Prefeitura a qual é quem decide o que fazer com os 
mesmos, se faz leilão ou encaminha para algum setor. Informou que os vereadores podem sugerir a 
doação destes equipamentos para algum setor da Prefeitura que esteja necessitando, por exemplo, 
no Conselho Tutelar caso tenha necessidade, mas quem decide é a administração, a Câmara não 
pode obrigar. Neste caso a Mesa Diretora faz o Projeto de Lei de devolução, os equipamentos são 
retirados da Câmara após a aprovação sendo repassados a Prefeitura. Quanto ao Projeto de Lei sobre 
o nome da Rodovia que liga Fortaleza de Minas a Jacuí, é uma homenagem que está sendo feita para 
a mãe do Senador Rodrigo Pacheco, já falecida. Lembrando que este Senador irá destinar a verba 
para a construção deste asfalto. Enfatizou que esta homenagem é mais que justa. INFORMADO PELO 
PRESIDENTE: 1 – que estão sobre as mesas cópias de respostas de ofícios e requerimentos; 2 – 
também estão sobre as mesas, exemplar da Lei Orgânica do Município com a ultima atualização; 3 - 
que junto dos holerites foi distribuído relatório para declaração de imposto de renda.  Após passou-
se ao GRANDE EXPEDIENTE, tendo sido concedido dez minutos para cada vereador se manifestar. No 
uso da palavra O VEREADOR FRANCISCO RONIVALDO RODRIGUES cumprimentou todos os 
presentes, os ouvintes da Rádio Difusora, todos que acompanham a sessão pelos meios de 
comunicação disponibilizados. Parabenizou o Prefeito Márcio Andrade pela festa em comemoração 
ao aniversário da cidade, pela organização da festa e do carnaval também. Disse que não participou, 
mas, todos estão comentando que estava muito bom. Relatou que os vereadores ficam felizes 
quando é feita uma festa desta maneira, pois, todos ficam contentes. Agradeceu também todos 
organizadores que ajudaram para que desse tudo certo, e desejou que os próximos anos a festa  seja 
boa como foi a desse ano. Informou que iria fazer um requerimento para pedir uma maquina para ir 
ao Chapadão, mas, soube que a máquina já está no bairro. Quanto aos projetos disse que iria 
aguardar a votação, ao final agradeceu a oportunidade. O VEREADOR MANOEL GALDINO PROENÇA 
cumprimentou todos os vereadores, os presentes, os servidores, os ouvintes da reunião pela Rádio 
Difusora e os que acompanham pelas redes sociais. Em seguida fez requerimento ao Executivo 
requerendo sejam instalados postes de iluminação na Rua Oraida de Melo Costa entre a quadra de 
esportes Municipal e a Mercearia Souza conhecida como Mercearia do Pedrinho. Justificou que o 
trecho está bastante escuro, havendo riscos para as pessoas que passam a noite por aquele local. 
Salientou que são poucos postes os quais depois de instalados poderão ajudar a evitar problemas 
como ladrões, riscos de mães passarem pelo local com seus filhos ou até mesmo alguma criança 
que passe por lá sozinha. Após agradeceu o Prefeito Márcio Andrade pela realização da festa a qual 
foi muito boa. Agradeceu a todos que direta ou indiretamente ajudaram de alguma forma na 



organização do evento. Agradeceu também aos cidadãos José Valério e Ryan Cesar pelo apoio com a 
locução e o som. Após comentou que o Prefeito deu oportunidade para os cantores do município 
participar do evento, tendo a agradecido  também estes artistas. Disse que isso é muito bom porque 
sempre se apresentam apenas artistas de fora. Sobre o carnaval disse que estava muito bom. Em 
seguida disse que também foi procurado por moradores do Bairro Chapadão, os quais falaram sobre 
a situação das estradas, mas, conforme o colega Francisco Ronivaldo já disse, as máquinas já estão 
no Bairro, então não irá fazer requerimento. Enfatizou que o chefe do setor de máquinas está 
trabalhando muito bem, está fazendo para a população, e se Deus quiser irá fazer muito mais, 
porque é uma pessoa que está trabalhando corretamente e fazendo um bom trabalho. Agradeceu ao 
referido chefe do setor pelo trabalho que vem fazendo. Após disse ter sido procurador por cidadãos 
os quais falaram em relação à transferência de veículos relatando a dificuldade que é ir até São 
Sebastião do Paraíso, para este serviço. Relatou que em 2024 foi falado sobre esse assunto em 
reunião, que iriam verificar o que poderia ser feito. Fez requerimento ao Executivo requerendo 
sejam tomadas providências junto ao setor competente para que este serviço volte a ser realizado 
em Passos visando facilitar para as pessoas de Fortaleza, pois, São Sebastião do Paraíso é bastante 
contramão. Em seguida O VEREADOR ADRIANO APARECIDO DE QUEIROZ cumprimentou o 
Presidente, os demais vereadores, servidores da Casa e todos que acompanham a reunião pelas 
ondas do rádio e pelo site. Após disse ter sido procurado por cidadãos que falaram sobre a torre de 
Tv, os quais disseram que os canais não funcionam, e este vereador ainda não teve a resposta 
deste questionamento. Fez requerimento ao Executivo para saber se o Prefeito tem uma resposta 
sobre isso, pois, parece que ela foi feita no mandato anterior e até o momento não tem canal para 
cidadãos que não tem smart TV, e não tem acesso a esses canais. Requereu do Executivo 
informações dos motivos dos canais de TV não estarem funcionando. Parabenizou o Executivo e  
toda sua equipe pelas festividades, as quais foram bem organizadas. Em seguida agradeceu ao chefe 
do setor de máquinas pelos requerimentos encaminhados por este vereador os quais já foram 
atendidos. Após relatou que no Bairro Areias na entrada da propriedade do Sr José Bueno foi feito 
serviço, ficou muito bom, porém, no local existe enxurrada e na época das chuvas ela não tem 
saída, então, danifica a entrada. Fez requerimento ao chefe do setor de máquinas requerendo seja 
feito manilhamento ou outro tipo de serviço neste local visando melhorar a referida entrada não 
só para o Sr José Bueno, mas também, para mais ou menos quatro famílias que tem acesso a essa 
estrada. Ao final disse que aguardaria a votação dos requerimentos. Após O VEREADOR RONALDO 
CESAR RIBEIRO cumprimentou o Presidente, os vereadores, e todos os presentes. Disse que a 
próxima sessão será após o dia em que se comemora o dia das mulheres, por isso, gostaria de 
parabenizar todas as mulheres de modo geral pelo dia da mulher que é comemorado no dia oito de 
março. Após questionou a servidora da Casa se foi recebida resposta de oficio expedido à COPASA, 
respondido que não, o vereador reiterou o oficio. Justificou que vai reiterar porque foi questionado 
e não soube responder. Em seguida relatou que já faz algum tempo que os moradores estão 
solicitando mudança no sentindo do trânsito de veículos na Rua Jacui, Bairro Centro. Relatou que 
atualmente a Rua Jacui tem o sentido de trânsito de veiculo da Rua Ferreira Muniz até a Rua Oito de 
Setembro, ou seja, subindo. Ao chegar na Rua Oito de Setembro existe aclive onde normalmente o 
motorista tem que parar havendo riscos de as vezes voltar com o veiculo. Relatou que a Rua Jacui é 
muito estreita e os veículos ficam sobre a calçada, ou do contrário, outros veículos não passam. Que 
nesta data esteve no local e inclusive cometeu infração de trânsito porque teve que colocar seu 
veiculo em cima da calçada para que outro veiculo pudesse  passar. Comentou que ainda segundo 
relatos de moradores, outros motoristas não estão respeitando a mão de direção e talvez seja esse o 
motivo, podendo haver um choque mecânico, pois, existe ponto cego e o cidadão que vem do lado 
de baixo da Rua Jacui próximo da residência do Sr. conhecido como Sessenta poderá colidir com 
aquele que possivelmente esteja descendo a via na contramão de direção. Salientou que as pessoas 
que possuem veiculo e moram no local não tem outra saída, ou param na Rua Oito de Setembro e 
descem de pé, ou param próximos  de suas residências em cima das calçadas. Enfatizou que quando 



os moradores não param seus carros em cima da calçada prejudicam o trânsito, inclusive o caminhão 
da coleta de lixo. Fez requerimento ao Executivo requerendo a mudança de mão de direção da Rua 
Jacui, pois, já é mão única, passando a ser da Rua Oito de Setembro com Rua Jacui no sentindo até 
a Rua Ferreira Muniz. Requer ainda sejam feitos os esforços necessários no sentindo de sinalizar 
este novo sentido de mão de direção na Rua Oito de Setembro com a placa de regulamentação R 
24 A que é o sentindo único determinando que desça e na Rua Ferreira Muniz com a placa de 
regulamentação de sentindo proibido que é a R 3. Requer que seja instalada placa informando aos 
cidadãos essa mudança de mão de direção até que as pessoas se acostumem com tal situação. 
Requer também que seja providenciado redutor de velocidade na via porque irá descer e as 
pessoas poderão querer fazer isso em alta velocidade. Salientou que atualmente no local é um 
aclive e com a mudança passara a ser declive/descida, por isso requer também que seja feito recuo 
de meio fio a pedido dos moradores, pois, isso resolveria o problema de colocar veículos sobre as 
calçadas. Ressaltou que naquela via existem calçadas que possuem um pouco mais de um metro 
podendo haver recuo do meio fio para a pessoa estacionar o veiculo. Disse que para isso deve 
haver solicitação do morador. Que alguns já solicitaram. Que o morador da Rua Jacui em frente a 
residência nº113 quer esse recuo e também em frente a residência da Sra. Maria Elisa que é no  
nº113, bem como, no nº75. Continuando disse que não é que a viatura da policia militar não passe 
pela Rua Jacui, mas pode ser que devido a esses problemas as vezes fica difícil, porém, naquela via 
tem permanecido muitos usuários de substâncias entorpecentes no período noturno. Fez oficio para 
a policia militar de Fortaleza de Minas para possíveis passagens durante o patrulhamento na Rua 
Jacui em especial a noite, pois, os moradores lhe mostraram vários pinos rente a calçada tendo 
informado que a quantidade daquele material era da noite anterior. O VEREADOR MOACIR 
APARECIDO DE QUEIROZ cumprimentou o Presidente, demais vereadores e servidores da Casa, 
cumprimentou também os presentes na reunião, os ouvintes da rádio e aqueles que acompanham 
pelas redes sociais.Em seguida parabenizou o Executivo pela realização da festa de aniversário de 
cidade e pelo carnaval. Parabenizou também o Vice Prefeito Renato Souza, e os servidores Israel e 
Marisa. Parabenizou ainda o servidor Nivaldo e a Diretora do Departamento de Saúde, assim como 
todos os servidores públicos independente do setor onde trabalham, pois a festa foi perfeita. 
Parabenizou a população Fortalezense por não ter ocorrido nenhuma briga, apenas ocorreu um 
acidente com um garoto que quebrou o braço, mas isso acontece. Comentou que a festa foi bem 
organizada, que os banheiros estavam bem organizados assim como os espaços, pois, as pessoas ao 
se servirem ficaram bem acomodadas. Após parabenizou todas as mulheres pelo seu dia que será 
comemorado em oito de março, pois, sem as mulheres os homens não seriam ninguém. Em seguida 
relatou que a cidade esta ficando bem organizada em especial as praças e áreas verdes. Comentou 
que foi procurado por um cidadão o qual relatou que em área verde próxima da residência do Sr. 
Donizete conhecido como Teba existem postes de energia, mas, as lâmpadas estão apagadas. Fez 
requerimento ao chefe do serviço urbano, de limpeza pública e saneamento, Sr. Nivaldo Estevam 
requerendo que o mesmo solicite ao eletricista prestador de serviço da prefeitura para que o 
mesmo faça a substituição das lâmpadas para o local continuar iluminado como sempre foi. Após 
disse que não faria requerimento, mas, sabe que o Sr. Israel acompanha as reuniões. Que a estrada 
sentido Sr Orestes está precisando de manutenção, pois, está se fechando de mato. Salientou que 
este serviço foi bem feito no mandato passado, que existem poucos buracos e se passar a máquina 
irá ajudar a abrir a margem. O VEREADOR RENAN DIEGO QUEIROZ cumprimentou todos os 
vereadores, os presentes e os que seguem a reunião pelas diversas formas de comunicação. 
Cumprimentou também seu pai, o ex vereador Gabriel Queiroz presente na reunião relatando que é 
mais que uma honra o ter nesta sessão. Iniciou parabenizando a Cidade de Fortaleza pelos 62 anos 
comemorados em primeiro de março. Parabenizou a cada pessoa que dá essa cara que é o município 
de Fortaleza de Minas. Parabenizou ao prefeito visto que tanto a festa de aniversário da cidade 
quanto o carnaval estavam ótimos, a população estava feliz em confraternizar entre si. Elogiou a 
organização e a fartura e parabenizou toda a comissão organizadora. Disse ter recebido duas 



respostas de requerimentos. Quanto a manutenção da estrada dos Tebas informou ter sido feita e 
agradeceu ao encarregado. Disse que estão tecendo elogios a esse servidor os quais são verdadeiros, 
pois, o mesmo está atendendo as solicitações da Câmara. Em relação ao requerimento sobre a 
disponibilização de internet em locais como hospital, CRAS, foi informado pelo prefeito que será 
verificada a capacidade da banda de internet nos locais. Disse esperar que o prefeito faça o possível 
para atender essa solicitação principalmente porque a internet está lá e todos tem a senha, tendo 
frisado que beneficiada é a população.Parabenizou todas as mulheres pelo dia internacional da 
mulher em 08/03. Quanto a fala do colega Manoel sobre a iluminação do trecho entre a quadra e a 
Mercearia Souza  disse ser de grande valia. Sobre o acidente do garoto citado pelo vereador Moacir 
disse que de fato é uma fatalidade. Relatou que em alguns lugares existem grades de proteção e fica 
a critério da administração, mas, em seu coração um dia gostaria que fosse colocada, pois, naquele 
local vai muitas crianças e futuramente gostaria que fosse construído um parquinho igual em 
diversas cidades da região. Disse que infelizmente Fortaleza possui apenas um parquinho que é de 
metal e pela normativa deveria ser substituído. Relatou que nas praças existem os equipamentos de 
academia ao ar livre e as crianças utilizam dos mesmos para brincar e isso demonstra a ausência do 
lazer, mas este vereador espera que um dia chegue. Continuando informou a existência de uma 
Portaria do Ministério da Saúde que normatiza, regulamenta o tratamento fora do domicilio. Portaria 
está que foi consolidada em janeiro de 2022, esta Portaria prevê auxilio de custo a pacientes que 
necessitam de tratamento fora do domicilio, fora da sua origem, podendo cobrir despesas com 
transportes, despesas com alimentação e pernoite para acompanhante e paciente. Disse que isso já 
existe em São Sebastião do Paraíso desde 2023 e funciona, inclusive esta a disposição para quem 
quiser ver, tem seus critérios, é tabelado e algumas pessoas recebem reembolso através do serviço 
social, mas nem sempre o reembolso é garantia que esta pessoa vai ter acesso a alimentação, 
pernoite. A pessoa recebe o reembolso, mas é muito aquém do que ela precisa. Fez requerimento ao 
Executivo para que verifique a possibilidade de ser encaminhado a esta Casa de Leis Projeto de Lei 
que regulamente este adiantamento para tratamento de saúde fora do domicilio. Relatou que 
algumas pessoas se dispuseram a vir nesta Casa para informarem que necessitam deste serviço o 
quão seria importante esse adiantamento para elas mais até do que o reembolso porque muitas 
pessoas nem sabem que isso existe. Enfatizou que seria formidável, pois, seria do povo para  povo e 
ajudaria quem tem necessidade. Ao final disse que aguardaria a votação dos Projetos. Em aparte o 
vereador Moacir fez uso da palavra para parabenizar a Diretora do Departamento de Saúde e a 
policia militar os quais trabalharam em conjunto com os seguranças que eram treinados para 
trabalhar com isso e não houve nenhum problema. No uso da palavra O PRESIDENTE após 
cumprimentar todos que acompanham a sessão pelas redes sociais e pela Rádio Difusora. 
Parabenizou as mulheres pelo dia internacional da mulher dia 08/03 e disse que a mulher precisa ser 
lembrada todos os dias porque conforme dito sem as mulheres os homens não seriam nada. 
Informou aos colegas vereadores que está sendo divulgada homenagem em nome da Câmara na 
radio difusora. Quanto a festa parabenizou todos os organizadores em especial o prefeito municipal 
pela instalação e por tudo que aconteceu. Agradeceu também todos os funcionários que não 
mediram esforços para que a festa acontecesse da melhor forma possível. Disse que em sua opinião 
essa festa foi uma festa para Fortaleza porque acontecem festas nesse município que vem muita 
gente de fora e tumultua bastante. Falou que a festa desse ano permitiu que as pessoas pudessem 
estar sentadas a vontade, então, a organização foi excelente. Em relação ao carnaval relatou que 
conforme dito aos colegas vereadores não houve confusão. Parabenizou a população que se divertiu 
e fez sua parte em harmonia. Em seguida se dirigiu ao vereador Manoel para falar que há alguns dias 
se lembrou do assunto relativo a transferência de veículos, que inclusive foi uma das pessoas que 
recebeu esse comunicado e postou no grupo da Câmara e também foi para as redes sociais. Que 
inclusive o vereador Francisco Ronivaldo comentou com o mesmo que o deputado Dr. Mauricio havia 
falado com ele sobre esse assunto, sobre essa possibilidade. Informou que pediu ao referido 
vereador que entrasse em contato com o deputado citado para estar averiguando se houve alguma 



situação adversa para puxar para trás porque na época, inclusive o Sr. Luiz Fernando despachante de 
São Sebastião do Paraíso foi avisado que essa mudança não seria de uma vez. O Presidente informou 
que procurou o Sr. Luiz Fernando o qual também disse que esse assunto se acalmou, que o pessoal 
não fala sobre isso mais. Então, como na época o deputado Dr. Mauricio falou com o vereador 
Francisco Ronivaldo sobre esse assunto, este Presidente ha poucos dias falou novamente com o 
colega vereador para que o mesmo falasse com o referido deputado para pesquisar se teve alguém 
que puxou o tapete para trás novamente, e verificar o que está acontecendo, tendo ressaltado que 
esta Casa irá brigar por isso porque não vê motivos desse serviço estar sendo feito em São Sebastião 
do Paraíso. Relatou que foram encaminhados vários ofícios e como resposta, enviaram várias páginas 
as quais foram lidas, mas, não entende o porque desta situação. Pediu a palavra o vereador 
Franscisco  Ronivaldo para relatar que conversou com o deputado Dr. Mauricio e também falou com 
a  Sra. Cláudia que é assessora do mesmo, tendo sido respondido que estão verificando porque 
quando houve fala de que tudo iria se estabilizar e voltar para Passos, o deputado informou que foi 
comunicado sobre isso, que esta solicitação já estava sendo acatada. O vereador informou que já 
repassou ao deputado este problema o qual irá verificar o que está acontecendo em relação a essa 
desistência e se existe tal desistência, ou se estão somente analisando algum caso e assim que o 
deputado repassar informações a este vereador o mesmo as trará em Plenário. Tendo o Presidente 
respondido que aguardaria. Continuando o Presidente relatou que no mandato anterior havia sido 
informado sobre a existência de aparelho de raio x odontológico, porém, ainda não foi instalado e 
ninguém entende o porque. Sugeriu o envio de requerimento em nome do Plenário há Diretora do 
Departamento de Saúde requerendo informações dos motivos deste aparelho de raio x 
odontológico não estar funcionando. Inclusive até dentistas já falaram que não sabem o motivo 
desse não funcionamento. A SUGESTÃO FOI ACATADA. Antes de passar para ordem do dia fez uso 
da palavra o cidadão Itamar Justino conhecido como Mamão o qual após cumprimentar todos os 
vereadores, agradeceu a administração por dar oportunidade para os comerciantes de Fortaleza 
trabalharem no parque de exposição no dia do aniversário da cidade. Parabenizou pelo ótimo evento 
o qual foi muito organizado. Relatou que como comerciante trabalhou  assim como seus amigos e 
por isso entende que tem que agradecer porque criticar é fácil, mas o prefeito fez, deu oportunidade 
e os comerciantes locais trabalharam. Parabenizou todos os funcionários envolvidos na organização 
do evento porque a festa foi ótima. Ao final agradeceu a oportunidade. No uso da palavra o 
Presidente disse que isso é um reconhecimento, que quando é necessário são feitas criticas, mas, 
quando tem que parabenizar também elogiam. Relatou que a fala do cidadão foi bem colocada em 
relação a dar oportunidade para o comércio local. Após foi instalada a ORDEM DO DIA com a 
seguinte pauta: Votação em primeiro turno do Projeto de Lei nº 11 que “Denomina o trecho da 
Rodovia Municipal que liga Fortaleza de Minas/MG a Jacui /MG como Rodovia “Professora Marta 
Maria Soares””, aprovado por unanimidade em primeira votação. Votação da urgência especial do 
Projeto de Lei nº12, aprovada por unanimidade. Votação em turno único do Projeto de Lei nº 12 
que Autoriza a doação de bem móvel, e da outras providências, aprovado por unanimidade em 
única votação. Votação dos requerimentos apresentados nesta reunião, aprovados por 
unanimidade. Antes de encerrar a sessão o vereador Francisco Ronivaldo pediu permissão ao 
Presidente e licença aos demais vereadores para se ausentar da reunião por motivos particulares. Em 
comum acordo todos entenderam e aceitaram a retirada do mesmo o qual agradeceu a 
compreensão dos colegas relatando que os Projetos já haviam sido votados e aprovados assim como 
os requerimentos. Em relação ao requerimento sobre o raio x odontológico o vereador Renan 
Queiroz comentou que o hospital tem o aparelho de raio x muito bom, que as vezes as pessoas saem 
do dentista talvez com possibilidade de extração e procuram a policlínica para saber do raio x, se há 
condições de ser feito esse exame para ser apresentado ao dentista do município e infelizmente não 
tem outro local no município então encaminham para o profissional mais próximo. Comentou que as 
pessoas tem procurado para falar sobre questões relativas a isso. Que nesta data esteve no  PSF e 
conversou com a servidora Divan, mas, não conseguiu o que estava almejando. Disse que existem 



outras questões referentes a kits odontológicos e escovação, mas, irá deixar para falar futuramente 
assim que tiver maiores informações se existe previsão o mesmo irá requerer. Quanto ao 
requerimento do vereador Manoel sobre transferências de veículos o Presidente questionou se 
mesmo após o esclarecimento o requerimento seria mantido, respondido pelo vereador Manoel que 
sim para permanecer documentado.  Nada mais a tratar o Presidente convoca para a quinta reunião 
ordinária da primeira sessão legislativa ordinária da décima sexta legislatura a realizar-se no dia 10 
de março de 2025 às 18:00 horas na sede da Câmara Municipal. Após declara encerrada a reunião 
tendo sido lavrada a presente ata que após aprovada será assinada pelos presentes.______________ 
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